

荷甲联赛 埃因霍温神奇夺冠

孙祥:我的嗓子都喊哑了

孙祥租借埃因霍温全记录

1月12日,上海申花俱乐部宣布孙祥将以租借身份加盟埃因霍温,租借费15万欧元。

2月6日,孙祥以左右后卫身份参加了一场预备队联赛,共出场了60分钟。

2月11日,荷甲第24轮,孙祥进入客场与鹿特丹斯巴达的比赛大名单,但未能迎来荷甲处子秀。

2月18日,在客场与赫拉克勒斯的荷甲联赛中,孙祥迎来荷甲处子秀。以左右后卫身份踢了72分钟,表现出色。

2月21日,欧洲冠军联赛1/8决赛,孙祥在埃因霍温主场与阿森纳的比赛中替补出场,踢了25分钟,成为首位亮相这一欧洲顶级赛事的中国球员。

2月28日,荷兰杯,埃因霍温客场不敌布雷达。孙祥下半场第79分钟替补上场,这是他登陆荷兰至今打的唯一一场荷兰杯。

3月4日,埃因霍温在联赛中主场击败瓦尔维克,孙祥首次以首发身份出场,并第一次打满全场。

3月8日,欧冠1/8决赛第2回合,孙祥首发并打满全场,这是他第一次在欧冠首发,也是第一次以主力身份打满90分钟。

3月21日,埃因霍温官方确定孙祥膝部受伤,并休战半个月,这是他在荷兰的第一次受伤。

4月3日,欧冠1/4决赛首回合,复出的孙祥在主场与利物浦的下半场替补出场,最终埃因霍温主场0:3不敌“杯赛王”利物浦。

4月29日,荷甲第34轮,埃因霍温最后关头惊险夺冠,以1个净胜球的优势力压阿贾克斯成功卫冕。孙祥未能进入球队大名单。



孙祥和队友庆祝埃因霍温夺冠

北京时间前晚,中国球员孙祥所在的埃因霍温在荷甲联赛最后一轮中5:1大胜维斯特,以1个净胜球的优势力压阿贾克斯,夺得2006-2007赛季荷甲冠军。孙祥也因此再次创造纪录,成为第一个获得欧洲顶级联赛桂冠的中国球员。“太神奇了!不可思议!我十分高兴,我的嗓子都喊哑了!”赛后,孙祥兴奋地对记者说。

埃因霍温5:1击败维特斯的比分定格时,竞争对手阿贾克斯与威廉二世的比赛仍在进行。科曼与他的队员们静静站在原地等待结果,就像一个等待考试成绩的孩子,既期待又担心。突然,飞利浦大球场沸腾了,埃因霍温凭借一个净胜球夺得了冠军!欢呼声与音乐交织在一起,场面极为壮观。埃因霍温队员们紧紧拥抱,“这个冠军真是来之不易。”看台上,不少埃因霍温球迷情不自禁地流下了泪水。

该说谢谢了,科曼和队员们一一握手,这个冠军对他来说异常重要。回到更衣室简单洗漱完毕,全体队员走入球场参加颁奖仪式,俱乐部甚至破天荒地允许文字记者走进球场,与球员们零距离接触。在漫天飞扬的

彩带和纸花中,队长科库高举起奖杯,这是埃因霍温历史上第20个联赛冠军!尽管未能进入大名单,孙祥依然兴奋。轮到举起冠军奖杯了,小伙子没有犹豫,这个瞬间也成就了一段历史——中国球员在欧洲拿下了第一个冠军!

最后,埃因霍温全体队友绕场一周,兴奋的范德梅特把球衣抛给了球迷;克鲁伊维特也把三个孩子领进了球场;科库的父亲则穿着一件摄影背心,拿着一个“大炮筒”不停地抓住每一个瞬间。没有进入大名单的雷齐格、阿尔西德斯都出现在了欢庆队伍中。“这是我足球生涯的第二个联赛冠军,而且还是在异国他乡,更重要的是,这个冠军几乎是在最后一轮的最后时刻到手,含金量极

高。”孙祥手捧鲜花,手里拿着冠军奖牌在场边兴奋地对记者说道。“这个冠军简直有些不可思议!上一场打乌德勒支最后5分钟被扳平,夺冠的主动权已不在我们手里。过去一周,全荷兰都在谈论我们的失败,但我们奇迹般地5:1战胜维特斯,这的确是一个历史时刻!”

维特斯主帅德莫斯曾执教埃因霍温,甚至家住埃因霍温,针对阿贾克斯对于这场比赛的怀疑,孙祥用了一个反问句——“荷甲会出现这样的事情吗?”顿了一下,他接着说:“科曼最近压力真的很大。欧冠淘汰阿森纳后,铺天盖地都是夸奖,说他是一代名帅;上一场被乌德勒支逼平,一夜之间,要求科曼下课的声音四起。唉,当埃因霍温的主帅

不容易啊……”

当记者给孙祥拍照留念时,他在埃因霍温最好的队友科林纳也凑了过来,“给我们来一个合影吧!”记者正准备按快门,匈牙利国脚布赫连喊“等等”,所有埃因霍温球员都希望留下这一历史时刻。欢庆还在持续,知道科库即将退役的消息后,孙祥特意与队长合影。“他是我在埃因霍温最敬重的球员,他在球场内外都是大家学习的好榜样。”

“最近满脑子都是夺冠夺冠,现在终于成功了,我应该好好放松一下。”关于所有人关注的合同问题,孙祥表示合同到5月15日才到期,经纪人正在紧锣密鼓地准备与埃因霍温进行谈判。王琳

皇马大胜紧追巴萨



快报讯 北京时间昨晨,西甲联赛第32轮结束一场焦点战,皇马客场4:1大胜毕尔巴鄂竞技。拉莫斯先拔头筹,范尼梅开二度,尽管洛伦特扳回一成,但替补出场的古蒂锦上添花锁定胜局。皇马取得近6场比赛的第5场胜利,继续以2分差距紧追领头羊巴萨。值得一提的是,换了新发型的贝克汉姆首发上场,并助攻莫斯打进一球。

在另外一场比赛中,巴萨主场1:0小胜莱万特,埃托奥打入全场唯一进球,帮助巴萨取得主场3连胜。(中合)

科特布斯提前保级

快报讯 北京时间昨晨的德甲联赛第31轮,科特布斯主场2:1力克勒沃库森,打破2000-2001赛季39分提前保级纪录。邵佳一坐在替补席上,没有得到出场机会。目前科特布斯排名第8位,如果在最后3轮发挥水平,甚至有可能获得下赛季国际托托杯席位。

开场仅7分钟,拉杜即为科特布斯攻进一球,第43分钟,基斯林为勒沃库森扳平了比分,第85分钟,贡克尔再进一球,科特布斯最终2:1险胜。主裁判终场哨响,科特布斯球员相互拥抱庆祝。(马文)

国米用三分庆夺冠

快报讯 北京时间昨晨,意甲第34轮开始最后1场角逐,国际米兰主场3:1轻取恩波利,取得本赛季联赛第27场胜利,追平了1947-1948赛季的俱乐部纪录。上半场,克鲁斯首开纪录,雷科巴射中门柱。下半场,恩波利前锋绍达蒂扳平了比分,但雷科巴角球直接破门,攻入本赛季首个进球。斯坦科维奇随即即将比分扩大为3:1。比赛前后,国米都举行了夺冠庆祝活动。(新文)

商机链动,集聚价值 中国电信商集网产品推介会南京站首发

2007年4月18日,中国电信商集网(www.118114.net)产品推介会——南京站在南京玄武饭店隆重首发。来自江苏省南京电信集团、江苏省中小企业管理局、行业渠道代理商、媒体等行业人士参加了本次盛会。

作为商集网的掌门人,胡志恒总经理就“商集网给中

小企业带来哪些商业价值”,以及“成为商集网合作伙伴有哪些优势”做出了精彩生动的演讲,为与会的企业代表、行业渠道代理商明确指出了企业电子商务的发展方向。主题演讲过后,来自政府、电信、企业等机构代表和商集网运营管理层进行了深入互动交流,话题涉及到中国

B2B产业链的各个环节。本次商集网产品推介会的召开,直接有利地促进了南京地区中小企业B2B产业的进一步发展。本次推介会的目的就是促进了更多的中小企业更好的利用互联网进行网上贸易,从而推动我国B2B电子商务的稳步发展。



合,将25号楼包容在整个景观区之中。”加州阳光地带”、“德克萨斯田园”、“密西西比风光”,北美风情园林中,异国情调弥漫四周。

品味非凡的大户人家,享受阳光、水露与空气的中央花园生活。无论日夜,不管春秋,清新、朦胧、灿烂、深邃……全部的为你所私有。驻足欣赏,细细品味,不一样的景致,一样的美。

写字楼价格竟比新街口还要贵

据悉,翠峰大厦销售的均价达到1.9-2万元/平方米,5月中旬即将发售的绿地广场云峰大厦是起价就达1.8万元/平方米。此外,临近的金峰大厦预计6月中旬公开,均价预计也在1.8万元/平方米左右。笔者发现,即便是与新街口核心区域的写字楼招商局国际金融中心、金轮国际广场相比,鼓楼写字楼的价格还是高出至少1000元/平方米。

绿地广场的负责人认为,从外在环境来看,鼓楼周边拥有玄武湖、北极阁、鼓楼、明城墙等历史文物古迹,是南京城

区的中心点及城市的制高点,也是全国著名高等学府南京大学、东南大学名校集聚之地,是南京行政中轴线和商业中轴线的交界之处,交通条件和各家写字楼的停车条件都比新街口优越许多,光是绿地广场就能提供1200个机动车停车位,这个数字相当于整个新街口地区现有地下停车位的总量,此外,这里还将配建3000个非机动车停车位。

从各项的自身条件来看,品质构造同样优于新街口写字楼,以绿地广场为例,所有层高都在4米以上,配备的是

比普通中央空调节能35%的“VAV”系统与定风量空调,能够精确有效的调节局部区域的温度,避免在局部产生过冷或过热现象,自动实现人体对环境的舒适要求;公共卫生间都是按照星级酒店的标准设计,还特设达到10平方米的残疾人卫生间;新风系统设计每人每小时30立方米新鲜空气,同时在新风和排风机组间设置了转轮全热回收装置,有效的降低了制备新风所需要的冷热负荷,最大程度的降低了运行成本;地处鼓楼中心区域自身就有2万平方米的绿化带,加上已有的鼓楼公园,实现了真正的城中生态办公。

龙凤玫瑰园商铺拍卖盛况,彰显黄金区位优势

4月28日,南京凤凰台酒店瑶华厅,镁光闪烁,人头攒动,龙凤玫瑰园精品商铺拍卖会正在火热进行。整个拍卖过程紧张而热烈,并拍出了令拍卖师非常意外的高价。据有关人士透露,整个拍卖会共成交两套商铺,一套189.5平米,3.4万元/平米成交,总价高达645万元;另一套155.62平米,以近2.2万元/平米成交,

总价340万元。笔者通过几位竞拍者了解到,他们之所以愿出高价拍下这里的商铺,不仅是因为其自身良好的质量全面的设施,更因为凤凰西街周边普遍成熟的商业配套及强大的消费潜力,“凤凰新商圈”的迅速崛起。

龙凤玫瑰园,位于新街口,汉中门,龙江三大商业区交汇处的凤凰西街腹地,

距离新街口仅2.8公里。由于受到新街口商业氛围的强力辐射,再加之凤凰西街多年来形成的居住区域,使得龙凤玫瑰园所在区域业态自然成熟,交通网络畅达,配套设施完善,即将开通的地铁二号线也在其附近。以前瞻性的眼光来看,无论居住或经商,这里都将是上选之地。

河西绝版地段,精筑点睛之作

——滨江奥城中央花园景观大宅五一盛大开盘

滨江奥城的点睛之作,中央花园景观大宅25号楼,五一即将强势公开。众所周知,滨江奥城占据了河西奥体板块的绝版地段,而处于中央景观区的25号楼,则是优势地段上的璀璨明珠。

滨江奥城,拥有河西奥体板块完美的地域空间,整合了滨江、奥体、绿博、地铁、金陵图书馆、艺兰斋美术馆等优势资源。在构造物质栖居地的同时,更提供了一个精神的场所。在此基础上,滨江奥城25

号楼占据了这块黄金宝地的中央地块,精心构筑了炙手可热的中央花园景观大宅。

在中央景观花园,开阔的景观区带来了70米的极致楼间距,获得超视野的同时,让您享受阳光的最佳礼遇。即使住在一楼,也能在一片晨曦中迎来天边的第一缕阳光。而建筑本身,则真正建于一片繁花似锦之上,拥有20000平米的整片园林地基,连架空层,都有独具匠心的园林小品点缀。三大主题花园形成围